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Notulen MR Vergadering BS de Vlinderboom 
  

 
Datum: 13-5-2025 
Tijd: 19:30 - 21:00 uur   
Locatie: Teamkamer basisschool de Vlinderboom 
 
Aanwezig:  

• Personeelsgeleding: Aniek Raeven, Ellen Frijns, Daimy Schaepkens, Paul 
Vollema 

• Oudergeleding: Dave Janssen, Sander van Geest, Casper Eurlings, Louis 
Nijsten 
 

Afwezig: 

• Personeelsgeleding: Suzanne Jongen 

• Oudergeleding: 
 
Notulist(e): Daimy Schaepkens 
______________________________________________________________ 

 
1. Overlegvergadering (met directie), 19:30-20:30 uur 
 
Welkom en opening. 

- De agenda van vorige vergadering wordt aangepast door Louis met de 
opmerkingen van Paul en Aniek. 

- Terugblik notulen van de vorige keer. 
- Quorum wordt vastgesteld.  

 

Overlegvergadering:  
1.1  Terugblik notulen laatste vergadering (25-3-2025)  

Opmerkingen worden verwerkt en de aangepaste notulen worden gedeeld, 
zodat de definitieve versie van de vorige notulen gepubliceerd en met het 
team gedeeld kan worden. 
 

1.2  Voorstel schooltijden aanpassing bespreken 
Uit de ouderraadpleging is gebleken dat 45 procent van de ouders voor en 55 
procent van de ouders tegen het aanpassen van de schooltijden is op basis 
van de huidige uitvraag. De (O)MR is verzocht om voor of tegen het voorstel 
te stemmen tijdens de aansluitende MR vergadering. Naar aanleiding van 
diverse vragen vanuit de (O)MR zijn er nog drie bespreekpunten voor de 
aansluitende MR vergadering.  

- Geen aanpassingen doorvoeren. 
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- Alleen aanpassen van de werktijdfactor van 25:45 uur naar 26 uur.  
- Alternatief bespreken: pauze van 12:00 tot 13:00 uur  

  
1.3  Voorstel Jaarrooster en vakantieplanning bespreken 

Elk kind dient aan het einde van de schoolloopbaan 7520 uren gemaakt te 
hebben. Paul neemt de MR mee in het conceptjaarrooster van volgend 
schooljaar. Om het jaarrooster en de vakantieplanning 2025/26 vast te kunnen 
stellen is de vraag vanuit Paul om het voorstel van de werktijdfactor (zie punt 
1.2) apart van de pauzetijd verkorting te bespreken mocht er geen 
overeenstemming zijn op de pauzetijdverkorting. 
  

1.4  Eerste opzet formatie bespreken 
De formatie voor schooljaar 2025/26 is aan de MR getoond. Dit wordt nog niet 
getoond aan kinderen en ouders. PMR dient voor of tegen dit voorstel te 
stemmen tijdens de aansluitende MR vergadering. 
 

1.5  Eerste aanzet van de MR jaarplanning doornemen 
Ter kennisgeving: Concept jaarplanning 25/26 wordt met de MR gedeeld. MR 
kan de onderwerpen aanvullen.  
 

1.6  Vaststellen datum 1e overleg/diner (september) schooljaar 2025/2026 
Donderdag 4 september om half 7 is het afscheidsdiner voor de vertrekkende 
MR leden.  
De eerste MR vergadering vindt dinsdag 30 september plaats.  
 

1.7  W.V.T.T.K. 
Ellen vraagt wat de MR leden vinden van de hoeveelheid berichten binnen 
Social Schools. Zijn het (te)veel bericht en moeten we het gaan reduceren? 
Hier komen we later in een andere vergadering nog op terug. 
 
Dave: De verkiezing van de MR-oudergeleding is momenteel gaande en loopt 
binnenkort af.  
 
Ellen: De verkiezing van de personeelsgeleding is afgerond. Aniek Raven en 
Daimy Schaepkens treden af. Trisha Coumans en Cindy Haine zijn de nieuwe 
verkozen personeelsleden voor volgend schooljaar. 

 
 

___________________________________________________________________ 
 
2. 20.30 – 21.00 uur MR vergadering 
 

Met opmerkingen [PV1]: dit moet 7520 zijn 
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2.1  Actiepuntenlijst   
 Geen geagendeerde actiepunten staan op de lijst. Aandachtspunt volgend 
schooljaar: IB tijdig uitnodigen om een overleg bij te wonen.  
 

2.2  Voorstel schooltijden aanpassing bespreken/stemming  
Hier heeft de MR nog geen beslissing over kunnen maken. Voorzitter vraagt 
uitstel aan bij directie. 
  

2.3  Voorstel vakantieplanning bespreken/stemming  
Op dit moment kunnen wij hier nog geen instemming voor verlenen in verband 
met de mogelijke wijziging van schooltijden. Dit wordt apart behandelend en 
komen we op korte termijn op terug.  
 

2.4  Instemming formatie PMR 
PMR stemt in met betrekking tot formatie.  
 
 

2.5  I.v.m. de enorme tijdsuitloop schorst de voorzitter de vergadering. (22.30 
uur) 

 
De volgende punten worden later weer opgepakt.  

- Reglement MR (aanvullen) → volgende vergadering 
- Huishoudelijk reglement MR (aanvullen) → volgende vergadering 
- Statuut MR (aanvullen) → volgende vergadering 
- W.V.T.T.K. / Rondvraag  

  
Data vergaderingen lopend schooljaar:  
  
24 juni 2025  
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